

# Pdte. Carter elogia decisión de Somoza

Washington, agosto 1º (AP). El presidente Jimmy Carter ha enviado un mensaje al presidente Anastasio Somoza elogiando su decisión de permitir que la Comisión de Derechos Humanos de la OEA adelante una investigación sobre la situación nicaragüense.

El portavoz de la Casa Blanca, Rex Granun, desmintió empero las versiones de que se había enviado la comunicación no obstante las objeciones de la secretaria de Estado.

El periódico "The Washington Post" había dicho hoy que funcionarios de ese des-

pacho consideraban el mensaje como "un mal paso en un mal momento".

La preocupación se basaba, según el periódico en que no obstante las promesas de Somoza de aceptar la investigación de la OEA de la situación se estaban recibiendo informes en el sentido de que la Guardia Nacional nicaragüense estaba empeñada en crecientes violaciones a los derechos humanos. Somoza aceptó la investigación en vísperas de la asamblea general de la Organización que se celebró aquí en junio pasado. Los venezolanos habían pedido previamente la acción del grupo especial de la

Pasa a la página 29

## Militares suspenden reunión de comandantes en Bolivia

La Paz, agosto 1º (AP). Los altos jefes militares suspendieron una reunión nacional de comandantes que debía iniciarse hoy para "permitir al gobierno la continuación de sus primeros pasos en la elaboración de la política interna e internacional que observará en el futuro. Los comandantes de la fuerza aérea, general José Antonio Sempertegui, y de la Fuerza Naval, contralmirante Moisés Vásquez, declararon que "la suspensión obedece a razones internas", pero hicieron notar que "el gobierno tiene en la actualidad una ardua labor en definir su política nacional y externa".

## Programa espacial soviético rompe récord norteamericano

Moscú, agosto 1º (UPI). El programa espacial soviético ya batió este año un récord que era orgullo para los norteamericanos y romperá otro mañana. Cuando los cosmonautas de la Soyuz 29, Vladimir Kovalenok y Alexander Ivanchenkov, recorran mañana su órbita en el laboratorio espacial Salyut, habrán superado el récord norteamericano de 937 días/hombre en el espacio.

Desde 1965, cuando se inició el programa Apolo-Skylab, Estados Unidos se mantenía muy adelante de los soviéticos en los cómputos de tiempo total en órbita.

A principios de año, los cosmonautas soviéticos Gorgy Grechko y Yuri Romanenko quebraron la marca estadounidense de 84 días en órbita al permanecer 96 días en el espacio.

El laboratorio espacial Salyut 5 lanzado el 29 de septiembre, fue un gran éxito soviético y se convirtió en la plataforma de una serie de programas espaciales.

Desde el punto de vista de la competencia, los logros soviéticos no podían alcanzarse en mejor momento, ya que el programa de Estados Unidos sufre un período de recesión de tres años.

## Incertidumbre del dólar afecta a la Bolsa de N. York

Nueva York, agosto 1º (UPI). La incertidumbre en torno al futuro del dólar afectó hoy a la Bolsa, donde predominó la indeci-

Pasa a la página 39



CANDIDATA. Homestead, Florida, agosto 1º. (AP). La candidata a astronauta, Anna Fisher, mantiene una expresiva sonrisa durante el entrenamiento en Homestead, Florida. Anna debe entrenar tres días en la base de Florida.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

ESPOSA CON ROSAS. Moscú, agosto 1º. (AP). Sergei Kauzov acompaña a su esposa Christina Onassis, después de la boda en el palacio de matrimonios de Moscú. Christina lleva un ramo de rosas rojas y blancas y cada uno de ellos tiene un anillo en la mano derecha.

## Guerrilleros ametrallaron embajada de Irak en Beirut

Beirut, agosto 1º (UPI). Varios guerrilleros, supuestamente palestinos, desataron hoy un ataque con ametralladoras que duró 15 minutos contra la embajada de Irán en Beirut, según informó dicha misión. En fuentes izquierdistas se dijo que se había tratado del incidente más reciente en relación con la animosidad que ha surgido entre los guerrilleros del grupo de Al-Fatah dirigidos por Yasser Arafat y los guerrilleros de Irak, que son más extremistas.

Cuatro bañistas que usaban la playa del hotel Coral Beach, situado frente a la embajada, resultaron heridos, aunque no de gravedad, habiendo sido conducidos al hospital de la Universidad americana.

Pero la Organización de Liberación de Palestina (OLP), de la que Arafat es el jefe supremo,

negó a través de su centro informativo Wafa que los que atacaron la embajada hubiesen sido palestinos, como dijo dicha misión.

El grupo Al-Fatah ha acusado al líder guerrillero radical Abu Enmidal, que tiene su base en Bagdad, la capital de Irak, de haber planeado este año el asesinato del representante de la OLP en Londres, Saïda Flammani.

## Nueva alza del oro mientras el dólar continúa bajando

Londres, agosto 1º (AP). La cotización del oro alcanzó hoy un nuevo récord, mientras el dólar registró nuevas bajas respecto del yen japonés y el franco suizo. El oro abrió hoy con un alza de más de 7 dólares respecto de su precio de ayer, de 207.50 dólares la onza, y luego bajó paulatinamente para cerrar en 204.65 dólares, lo que corrió un aumento de más del 21 por ciento en los últimos 3 meses.

El cierre de hoy significa también un aumento del ciento por ciento sobre la cotización más baja del precioso metal ocurrida dos años atrás.

Zurich, el otro mercado de barras de oro, estaba cerrado hoy con motivo de un feriado banca-

rio. Sin embargo, en el resto de Suiza el franco continuó ganando puntos respecto de otras monedas extranjeras.

En Londres el dólar cerró a 1.721 francos. La baja récord de la moneda norteamericana ocurrió hace una semana, en que el dólar

Pasa a la página 39

## Cristina Onassis deja a un lado la vida de millonaria

Moscú, agosto 1º (AP). La millonaria Cristina Onassis, heredera del magnate naviero Aristóteles Onassis, lanzó hoy por la borda su rutilante estilo de vida occidental al contraer matrimonio con el burócrata ruso desempleado Sergei Kauzov, y se dispone a llevar con él una oscura vida en el apartamento de dos piezas de la madre de éste. Después de llegar al Palacio Central de Matrimonio de la capital en un Chevrolet prestado color amarillo, la joven de 27 años dos veces divorciada contrajo matrimonio con Kauzov en una ceremonia civil de diez minutos.

Asistieron a la boda de once invitados, incluso la madre de Kauzov, de 37 años, María, pero

no su hija de nueve, Katrina, de un matrimonio anterior de éste. Ningún familiar de Cristina asistió a la boda.

Cincuenta periodistas occidentales tuvieron que esperar frente al ex palacio de los zares donde tuvo lugar el matrimonio, pero

Pasa a la página 39



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

FIRMA ACTA Moscú, agosto 1º. (AP). Christina Onassis firma el acta de su boda aquí hoy con el soviético Sergei Kauzov, en el palacio central de matrimonios de Moscú. La pareja ha fijado una

luna de miel en el lago Baikal de Siberia, antes de establecerse en un apartamento de dos piezas en Moscú. Después de la boda, Kauzov acompañó a su esposa, Christina Onassis a su automóvil.